

## Az est fénypontja: Fivérek és „Fiókák” – élőben!

Szentes önkormányzata a bűnmegelőzés érdekében, évek óta megrendezi - a rendőrséggel, a Kábítószer Ellenes Fórummal és a VE-GÁ-val közösen - az általános- és középiskolás diákoknak, a városi Közbiztonsági napot. Az idei esemény részleteiről - melynek fénypontja a Fivérek és a Seress testvérek tanítványainak közös, élő koncertje lesz - a város aljegyzője tájékoztatta a Színes Főr Magazint.

- Az idei közbiztonsági nap rendezvénysorozata június 3-án 14 órakor a Graffiti Klubban veszi majd kezdetét, *Sövényházi Edit* rendőr századosnak, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium munkatársának előadásával, „A médiatár szerepe az iskolai bűnmegelőzésben” címmel - tudtuk meg a rendezvény egyik főszervezőjétől, *Csányiné dr. Bakró-Nagy*

*Verától*. Mint az aljegyző asszony ismertette, itt kerül majd bemutatásra a pedagógusok számára Szentes önálló filmje is, aminek az elkészítésével a város jogot szerzett arra, hogy az iskolái a teljes bűnmegelőzési médiatárát használhassák. Ugyancsak az első napon kerülnek majd bemutatásra azok a kortárs segítők, akiket pályázati segítséggel arra képeztek ki, hogy a saját korosztályukat segítse a problémáik kezelésében, illetve a bűnmegelőzésben. Ez a nyolc fiatal, *Szűcs Lajos* alpolgármestertől veheti majd át a képzést tanúsító oklevelét.

Másnap, június 4-én pénteken, a ligeti strand kapui nyílnak majd meg a diákok és kísérőik előtt, ahol délelőtt 9 órakor *Balogh Szabó Imre* rendőr alezredes, városi rendőrkapitány megnyitójával indul a program. Amelyben lesz közbiztonsági és ügyességi vetélkedő (mászófallal,

akadálypályával, vízi feladatokkal és szellemi kérdésekkel), a Nagare Hareművészeti Sportegyesület aikidó-bemutatója, a „szamurájok”, a Bu-Jutsu-Kai Kenshin Ryu bemutatója, tűzoltó bemutató, chopperek és versenymotorok bemutatója, strandröplabda-, standfoci-, és lábtengő-versenyek, illetve a Pepita Kupáért folyó focidöntő.

A kétnapos rendezvény megkoronázásaként, pénteken este 6 órától, a Sportszálló melletti pályán, a Fivérek együttes műsora zárja majd a programot. Ez az élő koncert pedig azért lesz rendhagyó, mert az immáron országos hírnévvel rendelkező Seress-testvérek, a tanítványaikkal és a Horváth Mihály Gimnázium gitárcsoportjával közösen lépnek majd színpadra.